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1.DONEM 3.YAZILISI CEVAP ANAHTARI

Adi Soyadr:

Asadidaki tabloda bos birakilan yerleri
tamamlayiniz. (13x1p)
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Asagidaki ciimlelerin numarasini uygun

tabelaya yaziniz. (8x1p)
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1.0da kosullarinda civa harig kati haldedirler.
2.Parlak ya da mat olabilir.

3.Tel ve levha haline gelebilir.

4 Elektrik ve 1s1y! iyi iletmez.

5.Kirilgandir.

6.Periyodik tablonun sag kisminda bulunur.
7.Elektrik ve i1siy1 ametallerden daha fazla iletir.
8.Parlaktir.

Asagidaki iyonlarin notr hallerinin elektron
dagilimlarini gizerek periyodik tablodaki
yerlerini yaziniz.(4p)
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Periyodik tablodaki

Periyodik tablodaki
yeri:. 4:PERTYOT 5

yeri:...3 PERIYOT

Sinifi:

Asadida elektron dizilimi verilen
elementlerden ayni grupta bulunanlan
basindaki kutucuga “v”, ayni periyotta
bulunanlarin basindaki kutucuga “"X"” isareti
koyunuz.(6x1p)|
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Asadida X,Y,Z,T ve L atomlarinin elektron dagihmi
verilmistir.

Buna goére X,Y,Z,T ve L atomlari ile ilgili yanhs
ciimleleri dogru hale getirmek igin yanhs
kelimenin iizerini gizip dogrusunu noktali yere
yaziniz. (6x1p)

X ve Y arasinda [KONEIEH bag olusur.
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L ile Y arasinda iyonik bag -
olusmaz

Y ile Z arasinda [KENEIEHE bag olusur.
iyonik
X ile T arasinda [KONEIEM bag olusur.
iyonik
Zile T arasinda [KONEIEME bag olusur.




Asagdidaki periyodik tablo ile ilgili 6zelliklerin
basindaki kutucuga uygun numarayi
yaziniz.(8x1p)

Son katmandaki elekron
sayisl degismez,

E]]Katman sayisl degismez. | ..

] Wetali el azar,

ZAtom numarasi azalr,

Son katmandaki elektron
sayls| artar,

Z]Katman sayisl azallr,

i]Atom numararas! artar. ?]Ametallik 0zelligi azalir,

Asadidaki cimlelerde elementlerle ilgili bilgiler
verilmistir. Buna gore harflerle gosterilen
elementleri periyodik tablo kesitlerine
yerlestiriniz.(3x3p)

Ayni periyotta bulunan X,Y,Z element-
lerinden X elementinin elektron verme
edilimi en fazla,Z elementinin en azdir.

Atom numaras! ve katman sayisi en
kiiclk olan K'dir.L ve M'nin son kat-
manindaki elektron sayisi aynidir, Ancak
M'nin atom numarasi L'den blyiktir,

Y ve Z'nin kimyasal 6zellikleri benzerdir,
X ve Y'nin elektron dizilimlerinde esit
sayida katman bulunur,

Asagdidaki bilesiklerde bulunan elementlerin
metal ya da ametal oldugunu belirleyerek bag
tirind yaziniz. (11p)

Bilegikler Metal/ Ametal  Kimyasal bag
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Yukaridaki resimde barometre ile 6lgim yapilan
yerler numaralandiniimistir. Asagida da 6lcim
sonuglarini gésteren barometreler verilmistir.
Buna goére barometrelerin ilizerindeki
kutucuga olgiim yapildigi noktayi yaziniz.
(Hava sicakliginin degismedigi diistintlecek)
(6x1p)
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Ici su dolu sekildeki kapta X,Y,Z,T,P,R,S,N

(.) noktalarindaki basinglara karsilik gelen
(.) grafikteki siitunlarin numaralarini bos
birakilan yerlere yaziniz. (8x1p)

Sivi basinci

o A

Yukarida 6zdes kaplarda bulunan X,Y ve Z
gazlarinin taneciklerinin hareketi verilmistir.

Buna gore asagidaki ciimlelerin sonunu

fazladir ya da azdir kelimeleri ile

tamamlayiniz.(3x1p) Bulunulan

B Y gazinin basincl, Z gazinin basincindan noktalar
..fazladir

B Z gazinin basinci, X gazinin basincindan

X ..4'
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X,Y,Z,T sivilarinin yogunluklar arasinda X> Y>Z>T
iliskisi vardir.

Sekillerdeki kaplarin tabanlarinda olusan sivi
basinglari ile ilgili ciimleler dogru ise “D”
harfini, yanhls ise “Y"” harfini isaretleyiniz.
(6x1p)

Yizey alanlan esit kiip seklindeki X,Y ve Z
cisimlerinin adirliklan yukaridaki gibi olgtltyor. h

i
Buna gore asagidaki bosluklari uygun
kelimeleri yaziniz. (4x1p)

Z cisminin bals(lpcnhi cisminin Z Y X
basincindan SHGHK... X cismi- T— N — —
m nin basincindan .bu\y.u.k tiir. ' Zkap 3kap 4kap

: 4.kaptakinden blyuktr.
cina ..E.?lt

2.kabin tabanindaki sivi basinci,
3.kaptakinden bayuktar.
4 .kabin tabanindaki sivi basinci,
3.kaptakinden kucuktir.
1.seklin basinci, 2.seklin basin- 2.kabin tabanindaki sivi basinci,
cnda buyuk tilir. 1.kaptakinden daha kicuktir.
1.kabin tabanindaki sivi basinci,
3.kaptakinden bayuktir.
2.kabin tabanindaki sivi basinci,
4.kaptakinden blyuktir.




Asagdidaki sorularin cevaplarini isaretleyiniz.
(4x2p)
1.

K bakterisi L bakterisi

20 dakikada
boliiniiyor.

10 dakikada
béliiniiyor.

Laboratuvarda yapilan galismalar sonucunda K ve L

bakterilerinin béliinme sireleri yukarida gibi

bulunmustur.

Buna gore K ve L bakterilerinin sayilari 1 saat

sonra asagidakilerden hangisindeki gibi olur?
K

[ ] 64

B) 12

Q) 64

D) 8

J))
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Yukarida elektron dizilimleri verilen K,L,M
elementlerinin periyodik tablodaki yerleri
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)KLB) C) D)ML

K

L
LM K

Havadaki
agirhk

Swidaki
agirhk

X 50N | 30N

Y 25N

Esit hacimli X ve Y cisimlerinin havadaki ve sudaki
agirhiklan olctltip yukaridaki tabloya yaziliyor.

Buna gore Y cisminin havadaki agirhigi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 50N [ElJ45N C)30N D)20N

4.
Asagidaki taneciklerden hangisi 2. periyodun
alkali metaline aittir?

A) B)

Basarilar Dilerim




